

LAKITELEKI SZIVÁRVÁNY
ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE

A 2022/2023-as
NEVELÉSI-GONDOZÁSI ÉV
ÉRTÉKELÉSE

Készítette: Szabó Andrásné
szakmai vezető

Lakiteleki Szivárvány Óvoda és Bölcsőde

Gondozási és nevelési év kezdete és vége: 2022.09.01.-2023.08.31.

Intézményvezető: Aszódiné Magyar Beáta

Intézményvezető helyettes: Erdősné Ladányi Boglárka

Bölcsődei Szakmai vezető: Szabó Andrásné

NEVELŐ – GONDOZÓ MUNKA FELTÉTELEI

Humánerőforrás szükséglet

A 2022/2023-as nevelési-gondozási évben a humánerőforrás szükségletünk, engedélyezett létszámunk a törvényi előírásoknak megfelel.

Bölcsődei csoportok száma:	4
Szakmai vezető:	1 fő
Kisgyermeknevelők száma:	8 fő
Bölcsődei dajka száma:	2 fő

Csoportok	Kisgyermeknevelők	Dajkák	Megváltozott munkaképességű dolgozó
Katica	Somodi Vivien	Losonczyné Király Borbála	Szabó Mihályné
Süni	Varga Ildikó Franciska Faragó Nikoletta		
	Németné Szucsák Éva		
Mókus	Horváthné Farkas Katalin Bálint Tímea	Bódorné Szabó Mónika	
	Micimackó		Molitor Lilla Bianka Királyné Papp Loretta

Karbantartónk: Rác Zoltán

2022. szeptember 01.-re személyi változások történtek. Az új nevelési évet minden kisgyermeknevelő új társ kisgyermeknevelővel kezdte meg az összehangolt, egymást segítő sikeres munkavégzés céljából.

A Micimackó csoportba gyes-ről tért vissza kolleganőnk, Királyné Papp Loretta, aki a gyermekvédelmi feladatokat is ettől a nevelési és gondozási évtől végzi Németné Szucsák Évától átvéve.

Gyermekvédelmi felelős: Királyné Papp Loretta

PR munkacsoport tagja: Szabó Andrásné

KENYSZI és a konyha felé a napi étkezési jelentéseket végzi: Szabó Andrásné

Természetismereti munkaközösség tagja: Szabó Andrásné

Fejlesztő Munkaközösség tagja: Horváthné Farkas Katalin

TÁRGYI, INFRASTRUKTULÁRIS FELTÉTELEK

A 2022/23-as nevelési-gondozási évben tárgyi felszereltségünk biztosította a kisgyermekek zökkenőmentes nevelését, gondozását.

A nevelési-gondozási év kezdetére és az év folyamán elkészült karbantartási munkák, javítások:

- hibás redőnyök javítása,
- a bölcsőde játékkészletének (benti, kinti), bútorzatának, teljes eszköz készletének széleskörű fertőtlenítése
- feltöltésre került az írószerkészletünk
- néhány új játéktároló kosarat és minden csoportszobába új viaszosvásznat vásároltunk
- feltöltésre került a gyógyszeres szekrény
- a mosogató részleg új csepegtető állvánnyal bővült
- a mosókonyhában a felmosók függesztésére alkalmas akasztók felkerültek
- kertészkedésre alkalmas magaságyás helyére került
- a süni csoport gondozásához pelenkatartó polc került felszerelésre

Tervezzük még:

- új ételminta tárolására alkalmas hűtőszekrény vásárlását
- nagy kerti pad felújítása
- mosogató, tálalókonyha tisztítófestését

SZEMÉLYISÉG ÉS KÖZÖSSÉG FEJLESZTÉS

A nevelési és gondozási év gyermeklétszám adatai

2022 szeptemberétől 44 kisgyermek lett óvodás, 9 kisgyermek maradt bölcsődés.

Csoport neve	Csoport tényleges létszáma			Kisgyermeknevelők neve
	2022. 09.01	2023. 01.20	2023. 06.12.	
Süni	4	12	14	Németné Szucsák Éva Faragó Nikoletta
Katica	2	11	12	Somodi Vivien Varga Ildikó
Micimackó	7	11	12	Molitor Lilla Bianka Királyné Papp Loretta
Mókus	3	10	12	Horváthné FarkasKatalin Bálint Tímea
Összesen:	16	44	50	

A négy csoportba összesen 41 kisgyermek lett beszoktatva, szeptember 1.-től folyamatosan történt a beszoktatás. Jelenleg 50 kisgyermek jár a bölcsődébe 25 kisfiú és 25 kislány. A legfiatalabb gyermek 9 hónapos.

Bölcsődénkben integrált nevelés folyik, 2 kisgyermek kap fejlesztést. A fejlesztést a Tiszakécskei Pedagógiai Szakszolgálat fejlesztő pedagógusa végzi, Ábel Ágnes hétfői napokon foglalkozott a kisgyermekkel.

Egy kisfiú szülői kezdeményezéssel a pedagógiai szolgálatnál vizsgálaton vett részt. A kisfiú a vizsgálatot követően fejlesztésre jár a Tiszakécskei pedagógiai szakszolgálatához keddi napokon.

Ebben a gondozási és nevelési évben időszakos gyermekfelügyeletet nem igényeltek.

A nevelési és gondozási év során az első félévben egy szülő kezdeményezte a bölcsődei szolgáltatás nyújtás megszüntetését kistestvér születése miatt.

SZEMÉLYISÉG ÉS KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS

A bölcsődébe járó gyermekek szociális helyzete, gyermekvédelem

A 2022/23-as nevelési és gondozási évben a gyermekek szociális helyzete jónak mondható, egy gyermek részesül rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben. Királyné Papp Loretta három

alkalommal osztotta ki a „Gyermekvédelmet segítő veszélyeztetettséget felderítő lapokat” a kisgyermeknevelők körében. Decemberben megszervezte a „Kapni jó, de adni még jobb” adománygyűjtést, amellyel a gyermekvédelmi támogatásban részesülő családot tudtuk támogatni. Köszönöm Lorettának és Bálint Tímeának, hogy személyesen házhoz is szállították az adományokat.

Gyermekvédelmi felelős részvétele a gyermekvédelmi munkában:

2022.09.06.-esetkonferencia

2022.09.08.-szakmai tanácskozás

2022.11.17.- szakmai tanácskozás

2022.12.08.- szakmai tanácskozás

2023.01.26.- szakmai tanácskozás

2023.02.16 -éves jelzőrendszeri tanácskozás

Királyné Papp Loretta aktívan végzi gyermekvédelmi felelősként a munkáját, kapcsolatot tart fenn a gyermekvédelemben részt vevő személyekkel.

Köszönöm a lelkiismeretes munkát!

Kapcsolat a szülőkkel, a szülők részvétele a bölcsőde életében

A szülői értekezletek, kisgyermeknevelői értekezletek megszervezéséért és lebonyolításáért a felelős Szabó Andrásné.

Szülői értekezletek

2022.06.29.

A szülőkkel való kapcsolatunk első állomása a bölcsődébe való beiratkozást követő első szülői értekezlet volt, ahol megtudták a szülők, hogy kisgyermekük melyik csoportba fog járni és kik lesznek a kisgyermeknevelői. Ez a szülői értekezlet a kertben összevontan 2022.06.29.-én a történt, Aszódiné Magyar Beáta intézményvezető tájékoztatta a szülőket a bölcsőde működéséről, gondozási és térítési díjakról, a bölcsődében folyó szakmai munkáról, adatvédelemről, bemutatkoztak a bölcsődei dolgozók. A felmerülő kérdések megválaszolását követően a csoportokban a szülők bővebb tájékoztatást kaptak a beszoktatásról, annak folyamatáról, napirendünkről, bölcsődei szokásokról, megtekinthették a csoportszobát, annak berendezését, felszereltségét.

2022.október 18.

Az őszi szülői értekezletet közösen a katica csoportban tartottuk meg 2022.október 18.-án.

Témái között szerepelt: A szakmai vezető aktuális információi a bölcsődéről, az éves szakmai célunk, feladatunk ismertetése, Szülői Szervezet és az Érdekképviseleti Fórum újra választása, első félév

tervezett programjainak ismertetése. Ezt követően a kisgyermeknevelők csoportonként tájékoztatták a szülőket a beszoktatás tapasztalatairól.

Szülőcsoportos megbeszélés

2023.02.07. Süni, Katica csoport

2023.02.17. Micimackó, Mókus csoport

2023.május 09.

A nevelési és gondozási év utolsó szülői értekezletét május 09.-én tartottuk összevontan a Katica csoportban. A szülők tájékoztatást kaptak az óvodaérettségről, aktuálisan következő programjainkról. Az SZMK elnök információt nyújtott át a szülőknek a szülői munkaközösség munkájáról, a szülői munkaközösség kezében lévő csoportpénzek kiadásairól. és A ballagók szüleivel megbeszélésre került a ballagás és az azt követő délutáni zsúr.

Családlátogatás

Az első szülői értekezlet után a szülőkkel való kapcsolattartás következő állomásai, a családlátogatások voltak. A családlátogatás célja, a kisgyermek otthoni környezetben történő látogatása a beszoktatás előtt. Ezen alkalommal a szülők is bátrabban kérdeznek, jobban megismerheti a szülő és a kisgyermeknevelő egymást. A családlátogatás fontos színtere a bizalmi kapcsolat megalapozásának, ami feltétele a későbbi jó együttműködésének. A kisgyermeknevelők igyekeztek minden családhoz eljutni augusztusban, illetve évközben a beszoktatás előtt. Minden kisgyermeknevelő felelősségteljesen eleget tett ennek a feladatnak, összesen 41 családnál tettek látogatást.

Beszoktatás

A szülővel történő beszoktatás módszere a bölcsődei gondozó-nevelő munka egyik fontos feladata, mert a családdal való együttműködést helyezi előtérbe. Az anya vagy apa jelenléte biztonságot ad a kisgyermeknek, megkönnyíti az új környezethez való alkalmazkodást. A kisgyermek és a kisgyermeknevelő között fokozatosan kialakuló érzelmi kötődés segíti a gyermeket az új környezetének elfogadásában. A beszoktatásnak van egy bizonyos menete, de azt rugalmasan kezeljük, hiszen más a kisgyermek egyéni szükséglete. Sajnos a szülők esetleges sürgős munkába állása is alkalmazkodást igényelt és nem utolsó sorban a kicsik sem egyformán viselték a változásokat. A kisgyermeknevelők együttérzésen alapuló figyelme, szeretete, rugalmassága révén rövid időn belül beszoktak a ránk bízott kisgyermek.

Szülők további tájékoztatása

A szülők a családi füzetben rendszeresen tájékoztatást kaptak és kapnak gyermekükről. A családi füzetbe a szülő és a kisgyermeknevelő kölcsönösen tájékoztatják egymást a kisgyermekről. A szülő a bölcsődébe érkezés előtt rövid jellemzést írt a gyermekéről, majd a kisgyermeknevelő a beszoktatásról készíti az első bejegyzést. A gyermek fejlődése során elért egy - egy változásról (pl.: szobatisztaság, beszéd, mozgás, játékfejlődésről) tájékoztatja a szülőket. A gyermeket egy éves kora alatt havonta, egy éves kora felett negyedévente jellemzik a kisgyermeknevelők. Szülő is tájékoztathatja a kisgyermeknevelőt a gyermek helyzetéről. Ebben az évben igyekeztünk mondókákkal, rajzokkal, egy-egy képpel gyermekbarátibbá varázsolni a családi füzeteket. Célunk még a jövőben, hogy elérjük a szülők körében azt, hogy bátrabban jelezzenek vissza kisgyermekükről, neveléssel, gondozással kapcsolatos kérdéseikről, kétélyeikről.

A legfontosabb tájékoztatási forma a napi személyes kapcsolat, mikor szóban tájékoztatjuk a szülőket az adott nap eseményeiről. Fontosnak tartottuk és tartjuk a kölcsönös tájékoztatást a bölcsődébe érkezéskor és a hazaadáskor. Érkezéskor a szülő nyújt információt az előző nap gyermekkel kapcsolatos eseményekről, gyermek egészségi állapotáról, a változásokról. Hazaadáskor a kisgyermeknevelő tájékoztatja a szülőket a gyermekről /hangulata, közérzete, társas kapcsolata, beszéd, játék, mozgás, étkezés, alvás, önállóság/.

Az egyéni beszélgetésen a szülő a gyermekének fejlődéséről részletesen tájékozódhat vagy a hosszabb beszélgetést igénylő kérdésekben, nevelési problémákban kérhet közös átgondolást szolgáló megbeszélést. Az egyéni megbeszélést kezdeményezheti szülő, kisgyermeknevelő és szakmai vezető is. A félév elteltével a kisgyermeknevelők lehetőséget biztosítottak a szülőknek egyéni fogadóórára kisgyermekük aktuális fejlettségének tájékoztatására.

A szülők a Laki-Lurkó újságból és a www.szivarvanyovi.hu honlapon, illetve a facebook zárt csoportban is tájékozódhatnak munkánkról.

Szülői Szervezet működése

Az első szülői értekezleten újra választásra került a Szülői Szervezet, amely a bölcsődei csoportokba járó valamennyi gyermek szülőjének képviselőjében jár el. Támogatja és segíti a bölcsődében folyó szakmai munkát, ünnepségeinket. A szülői szervezet tagjai: Katica csoportban Tóth Melinda, Süni

csoporthban Tamásyné Csordás Erika, Mókus csoportban Dózsa Viktória, Micimackó csoportban Madari Viktória.

A mikulás csomagok megvásárlásával segítették, támogatták a 2022.december 06-án megtartott Mikulás váró ünnepségünket. Karácsonyra minden csoport 30000Ft-ot kapott játékvásárlásra és szaloncukorral is megajándékozták a csoportokat.

Szülői Szervezetünk ebben a nevelési és gondozási félévben a helyben szervezett Adventi gyertyagyújtásokon jótékonyági sütívásárral készült, amelyből befolyt összeg az SZMK meglévő javait támogatta, illetve az Adventi udvar programjában is részt tudtak venni. Köszönjük a nagyon aktív és példamutató tevékenységet. A kisgyermeknevelők aktív munkáját is köszönöm, amellyel a szülők mellé álltak, hogy ezeken a rendezvényeken a jó cél érdekében közös összefogással részt vehessen az SZMK.

Farsangkor lufit, húsvétkor az SZMK jóvoltából minden kisgyermek csokitójást kapott, gyermeknapra homokozóformákat, jégkrémet vásárolt az SZMK, valamint lufihajtogatós bohóc is érkezett, amely költségét szintén az SZMK rendezte. Ballagásra az SZMK fizette a ballagó tarisznyákat, valamint a csoportképeket.

Köszönjük a Szülői Munkaközösség támogatását!

EREDMÉNYEK

Ebben a nevelési-gondozási évben is részt vett bölcsődénk az óvodában működő Fejlesztő Munkaközösség tevékenységében, valamint a Természetismereti Munkaközösség tevékenységében.

A 2022/2023-as nevelési-gondozási évben fő szakmai célunk:

A bölcsődés korú gyermekek étkezéskultúrájának megfigyelése, segítése és nyomon követése

Az egészséges életmódra nevelés egyik fontos területe az étkezés. A mennyiségileg és minőségileg megfelelő táplálkozás alapvető fontosságú a gyermekek fejlődése szempontjából. Az egészséges gyermekeknél a táplálkozás fő célja a harmonikus testi és mentális fejlődés, valamint az egészségmegőrzés biztosítása. Tudományosan bizonyított, hogy a táplálkozási szokások kisgyermekkorban alakulnak ki, hiszen, amit kisgyermekkorban megtanulunk az elkísér bennünket felnőtt korunkban is. A bölcsődéseknek a helyes táplálkozási mintával sokat segíthetünk egészségük megőrzéséhez. A bölcsőde keretein belül támogatásul szolgál a napirendünk, az állandóság, a példamutatás tőlünk és társaiktól, illetve a következetesség. Az étkezést, hogy örömforrás legyen a gyermekek számára, nekünk, kisgyermeknevelőknek kell megszervezni, a helyes étkezési szokásokat is ebben az életszakaszban kell kialakítani, mivel a gyermekek különböző étrendi szokásokkal érkeznek

intézményünkbe. Nagyon fontos az étkezések hangulata, az ízlésesen megterített asztal, és az étel kínálása.

A csoportokban minden kisgyermeknek saját helye van az asztalnál, amely biztonságérzetet ad. Az ültetési rendet a kisgyermeknevelők jól látható helyen közzéteszik a csoportszobában. Horváthné Farkas Katalin megfigyelési szempontsört dolgozott ki az éves szakmai feladatunkhoz kapcsolódóan, amelyet minden kisgyermeknevelő havonta vezetett, félévkor és évvégén összegezte a kapott eredményeket. Célunk, hogy a kisgyermek koruknak megfelelően, minél tisztábban és kulturáltabban tudjanak étkezni és lehetőségeinkhez képest a lehető legszebb étkezési szokásokkal menjenek az óvodába.

2023.04.19.-én hospitálást szerveztünk az étkezési kultúra megfigyelésére az óvodapedagógusok körében. Kettő csoportban a Süni és Micimackó csoportban nézték meg a bölcsődések ebédeltetését. Az ebéd végeztével a vezetői szobában került sor tapasztalatcserére. Rendkívül jó, pozitív visszajelzést kaptunk a gyerekekről és kisgyermeknevelők, dajka néni ebédeltetés közbeni tevékenységéről. A gyermekek étkezésüket tekintve, korosztályonként sokat fejlődtek a nevelési és gondozási évben.

2023.04.28.-án pályázatot nyújtottunk be az Állatbarát Bölcsőde címre. Pályázatunk sikeres volt, így elnyertük az Állatbarát Bölcsőde címet. A cím használatára 2023.június 1.-től egy évig jogosult az intézményünk. Köszönöm a pályázat benyújtásában a résztvevők munkáját.

Eredményeinkhez szeretném sorolni, hogy az idei nevelési évben a könyvtárba is ellátogattunk. Három alkalommal járt a Micimackó csoport a könyvtárban, - első alkalommal ismerkedni, második alkalommal állatasszisztált foglalkozáson vehettünk részt, harmadik alkalommal pedig vetítésen. Lehetőségeinkhez mérten igyekszünk a következő nevelési évben is részt venni a könyvtár által biztosított programokon.

Továbbképzések

A nevelési-gondozási év első felében 2 kisgyermeknevelő, Bálint Tímea és Molitor Lilla vettek részt továbbképzésen, Gyermeknevelők Gordon tréningje- Megoldásközpontú, pozitív kommunikáció elmélete és gyakorlata 30 pontos továbbképzésen Szegeden 2022.11.02.-2022.11.10 között.

Szabó Andrásné 2 éves szakvizsgás képzését a 0-3 éves korosztályú gyermekek nevelése, gondozása szakvizsgás szakirányú továbbképzésen a Gál Ferenc Egyetem Pedagógia Karán sikeresen teljesítette.

Gyermek programjaink -Hagyományápolás

November 11-én, az óvodánál tartott születésfa ültetésen idén a bölcsődésekkel is részt tudtunk venni.

2022. december 06-án került sor a Télapó ünnepségre

Ebben az évben is, mint az előző években nagy lelkesedéssel készültünk a Mikulás eljöttére. A gyermekekkel a Mikuláshoz kapcsolódóan kezdeményeztünk alkotó tevékenységeket, énekekkel, versekkel ismertettük meg kis bölcsődéseinket. December 6-án el is látogatott bölcsődénkbe a mikulás, akit énekekkel köszöntöttük, Ő pedig jutalmul csomaggal ajándékozta meg bölcsődéseinket. Köszönet a Szülői Szervezetnek a csomagok összeállításáért.

Hamarosan a karácsony eljövetelére készültünk. Csoportszobáinkat téli díszbe öltöztettük. Hópelyhékkel, karácsonyi gömbökkel, kis angyalkákkal, saját készítésű gyermeki alkotásokkal varázsoltuk hangulatossá a bölcsődét.

2022. december 20- 21 -én tartottuk a karácsonyi ünnepséget.

Minden csoport a saját csoportszobájában csodálhatta meg a feldíszített karácsonyfát. Reggeli után kis sétára indultunk a bölcsőde épületében és mire visszaértünk ajándékok sorakoztak a fa alatt, amiket izgalommal bontogattak ki a kisgyermekek. Köszönettel tartozunk a szülőknek a sok finomságért, amellyel még élvezetesebbé tették ezt a napot, hálásak vagyunk az anyagi támogatásért is, hisz a Szülői Szervezet 30 ezer forinttal támogatta minden csoport karácsonyi játékvásárlását és szaloncukrot is kaptunk. Az intézmény bölcsődei költségvetéséből szintén 25 000-25 000 Ft-ot kaptunk ajándék vásárlásra. Köszönjük a fenntartónak!

December 21.-én az óvodából a Mazsola csoport óvodapedagógusai és a csoport gyermekei látogattak el hozzánk, ünnepi műsorral készültek a bölcsődések számára. A zenés-táncos mókát követően közös tízóráival zártuk az együtt töltött délelőttöt. A Laki-Konyhának köszönjük, hogy ünnepi ebéddel támogatta a bölcsődéseket.

2023. február 17-én farsangi ünnepséget tartottunk:

Minden csoport a saját szobájában ünnepelt. A gyerekek lufikat kaptak, a legtöbbben beöltöztek. Zenével, tánccal, mókával, kacagással telt el a délelőtt. A konyha jóvoltából fánk, valamint az SZMK felajánlásával lufizással tettük még élvezetesebbé ezt a napot.

2023.03.15. ünnepség

2023.03.16.-án Molitor Lilla Bianka és Szabó Andrásné 6 kisgyermekkel vett részt az óvodásokkal együtt közös megemlékezésen.

2023.04.04. húsvét megünneplése

Április 04.-én az ünnephez kapcsolódóan élő nyuszival kedveskedtünk a gyermekeknek. Az állatot repával etethették meg a gyermekek. Az SZMK felajánlásával minden kisgyermek csokitóját kapott.

2023. 05. 25. és 05.26.-án. gyermeknapoztunk

Május 25. és 26. napokon a gyerekeket ünnepeltük. Az első napon tűzoltó és rendőrautó érkezett hozzánk, amelyet kipróbálhattak a gyerekek, beleülhettek, meghallgathatták a sziréna hangját. Hálásak vagyunk a Lakiteleki Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjainak, valamint Heinrich Gábor rendőrnek, hogy ellátogattak a bölcsődébe. Ezt követően pedig még egy buszra is felszállhattunk, kipróbálhattuk, köszönjük a lehetőséget Király Attilának. A második napon bohóc érkezett hozzánk Nyárlőrincről, aki minden gyermeknek kedveskedett egy lufiból hajtogatott állatkával, karddal vagy virággal.

Az SZMK felajánlása volt minden kisgyermek számára egy –egy jégkrém is gyermeknap alkalmából és minden csoport homokozásra alkalmas játékokat kapott.

2023. 06.02. Bölcsődei búcsúzás

2023. június 2-án délután tartottuk az óvodába menő gyermekek bölcsődei búcsúztatását. A konyha ünnepi ebéddel és finom süteménnyel lepte meg a búcsúzókat. A díszítéshez felajánlott virágokért, üdítőkért, ropogtatni valókért köszönettel tartozunk a szülőknek és az SZMK-nak. Köszönöm a kisgyermeknevelők munkáját, hogy segítették a bölcsőde ünnepi hangulatú díszítését, a gyermekek és szülők megvendéglését, valamint támogatták a gyermekeket a kedves műsorral való készüléskor.

A nevelési és gondozási évben a programok megszervezésért és lebonyolításáért köszönöm a kisgyermeknevelők munkáját.

BELSŐ KAPCSOLATOK, EGYÜTTMŰKÖDÉS, KOMMUNIKÁCIÓ

Bölcsődei belső kapcsolataink elmélyülését szolgálják az egymás közötti, nyílt hangvételű megbeszélések. A kisgyermeknevelők között jó volt az összhang, a félév során a kisgyermeknevelők igyekeztek az új társukkal megfelelő kapcsolatot kialakítani, egymásra odafigyelni. Gyakran beszéltünk meg egy-egy ötletet, tanácsot adtunk egymásnak.

Az óvodai Fejlesztő Munkaközösségnek továbbra is tagja Horváthné Farkas Katalin kisgyermeknevelő. Büszkék vagyunk arra, hogy egy kisgyermeknevelő is részt vesz az intézmény Fejlesztő Munkaközösségének tevékenységében.

Az óvodában működő Természetismereti Munkaközösségben is részt veszünk, Szabó Andrásné képviseli a bölcsődét. 2022.09.14-én, 2022.11.07-én és 2023.01. 19-én tartott munkaközösségi üléseken részt vettünk.

Pályázatot írtunk ki a bölcsődében is, mint az óvodában madáretető és madárodú készítése céljából. A bölcsődéből 2 munka készült a pályázatra, amelynek nagyon örültünk és elhelyeztük a kertben.

Textilfantázia pályázaton szintén 2 csoport vett részt, oklevélben részesült így a süni és micimackó csoport.

November 14-én tapasztalatcsere az óvónőkkel

Minden évben novemberben összegyűlnek az óvoda és bölcsőde dolgozói, hogy megosszák egymás között a bölcsődéből óvodába átmenő gyermekek fejlődéséről tapasztalataikat. A szakmai megbeszélés résztvevői minden óvodai csoportból egy óvodapedagógus és minden bölcsődei csoportból egy kisgyermeknevelő volt. Az óvodapedagógusok összegző véleményt mondtak el a gyermekek óvodába való beilleszkedésükről, játéktevékenységükről, mozgás fejlettségükről, beszéd fejlettségükről, érzelmi, akarati életükről, motiválhatóságukról, gondozási feladatokban mutatott jártasságukról, illetve a családdal való kapcsolattartás kialakításáról. Az óvodapedagógusok beszámolója szerint a gyermekek könnyen beilleszkedtek az óvodai környezetbe, jól motiválhatóak tevékenységekre, önállóak. A tapasztalatcsere megerősítette, hogy a bölcsődéből érkezett gyermekek hamarabb illeszkednek be az óvodai közösségbe, könnyebben sajátítják el az óvodai szokásokat, mint a családi környezetből érkezők. A közös szakmai konzultáció az óvodapedagógusok és kisgyermeknevelők között fontos kapcsolattartási forma, a hallott pozitív visszajelzések a bölcsődében végzett munkánk elismerése.

Értekezleteink:

2022. augusztus 22-én Tűz és Munkavédelmi oktatásban részesült az intézmény valamennyi dolgozója.

(2022.10.26.-án tűzriadót tartottunk az intézményben.)

2022. augusztus 31.-én kisgyermeknevelői értekezletet tartottunk:

Témáink:

- Szabó Andrásné szakmai vezető szóbeli dicséretben részesítette a bölcsőde dolgozóit, lelkiismeretes, aktív munkájukért
- Ismertette az év első Nevelés Nélküli Munkanapját: 2022. 09.26.
- Megbeszélésre került a 2022/2023-as nevelési-gondozási év előre tervezett programjai, valamint a programfelelősök is kiválasztásra kerültek. A kisgyermeknevelők aktívak voltak a feladatok vállalásában.

- Meghatározásra került éves kiemelt szakmai feladatunk: **A bölcsődés korú gyermekek étkezéskultúrájának megfigyelése, segítése és nyomon követése**

2022. szeptember 26-án Kisgyermeknevelői értekezlet tartottunk. (Nevelés Nélküli Munkanap)

Témáink:

A 2022/2023-as nevelési és gondozási év munkatervének, a szülői értekezletek időpontjának és témáinak, a fő szakmai célunkkal kapcsolatos feladataink megbeszélése volt.

A munkatervben a szükséges módosításokat megtettük. Meghatároztuk az idei szakmai célunkhoz tartozó feladatainkat. A szülői értekezletek időpontjait is kitűztük.

2023. január 28.-án kisgyermeknevelői és munkatársi értekezletet tartottunk (Nevelés Nélküli Munkanap)

Témáink: a nevelési év első felének lezárása

felkészülés a második félévre

éves szakmai feladat féléves értékelése

gyermekvédelmi féléves értékelés

szakmai műhelymunka

2023. június 19. kisgyermeknevelői és munkatársi értekezlet (Nevelés Nélküli Munkanap)

Témáink: a 2022/23-es nevelési és gondozási év átbeszélése, lezárása

éves szakmai feladat összegzése

gyermekvédelmi éves beszámoló

felkészülés a nyári napirendre

munkaidőbeosztás átbeszélése

A BÖLCSŐDE KÜLSŐ KAPCSOLATAI

Kapcsolatépítés más bölcsődékkal

2023. április 21. Bölcsődék Világnapja

Április 21.-e államilag elismert ünnep, ezen a napon ünnepeljük a Bölcsődék Világ Napját. Az idei évben a szentkirályi bölcsőde dolgozóit vártuk volna tapasztalatszerésre, de mivel betegség miatt lemondták a találkozást, így erre a napra kirándulást szerveztünk Nagykőrösre.

Szakmai nap

2022.december 08-án Királyné Papp Loretta és Szabó Andrásné *Gyermekfejlődési kérdőív a kisgyermek fejlődésének nyomon követése szolgálatában* konferencián vettek részt. Hornung Ágnes államtitkár asszony konferenciát megnyitó közöntését követően a délelőtti folyamán számunkra sok új, hasznos információt hallhattunk. A szakma kiemelkedő szakembereivel találkozhattunk, köztük Dr. Kereki Judittal a Gyermekút Módszertani központ- Családbarát Magyarország Központ szakmai vezetőjével, Dr. Szvatkó Anna pszichológussal (Gyermekút Módszertani Központ- Családbarát Magyarország Központ), Dr. Korintus Márta pszichológussal (Gyermekút Módszertani Központ- Családbarát Magyarország Központ). Részletes tájékoztatást kaptunk a szakma új mérőeszközéről, a gyermekfejlődési kérdőívről, amelyet egy informatikus közreműködésével az online felületen meg is tekinthettünk, láthattuk használatának módját, lehetőségeit, valamint aktuális kérdéseinkre is választ kaptunk. Németh Mária bölcsődevezető a konferencia zárásaként összegezte, hogy a mérőeszköz hogyan tudja majd a bölcsődei pedagógiai munkát segíteni. Örültünk, hogy részt vehettünk ezen a konferencián és a bölcsődét érintő aktualitásokról információt kaphattunk.

2023. április 03-án Szegeden a Dél-alföldi Régió Bölcsődéinek VIII. Regionális Szakmai napján vehettem részt. Király Sándorné nyitotta meg a napot, majd Kovácsné Bárány Ildikó a Kulturális és Innovációs Minisztérium főosztályvezetője mondta el az aktuális információkat a bölcsődékre vonatkozóan. Gera Zsuzsanna gyógypedagógustól a gyermekkor magatartászavarokról hallhattam egy előadást, majd Király Sándorné záróbeszédével ért véget a nap.

Bölcsődénk, gyakorlati helyszín

Sztakó Csilla a Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Karának hallgatója töltött a Katica csoportban gyakorlatot 2023.04.03 és 04.14. között, mentora Varga Ildikó volt.

A bölcsőde orvosával és a védőnőkkel való kapcsolat

A bölcsőde orvosa, Dr. Sajósi Iván gyermekorvos végezte a bölcsődébe beíratott kisgyermekek státusz vizsgálatát a 2022/2023-as nevelési-gondozási évben. 2023.04.13.-án látogatott el hozzánk személyesen

a doktor Úr, amikor is a gyermekek fejlődési naplójában az aktuális státuszokat kitöltötte, valamint a nem hozzá járó gyermekeket meg is vizsgálta.

A védőnők is személyesen ellátogattak a bölcsődébe 2022.10.06.-án, 2023.01.23.-án és 2023.05.08.-án. Tájékoztatót kértek tőlünk a kisgyermek bölcsődei életéről, ők pedig megfelelő információkat szolgáltatottak a gyermekek otthoni körülményeiről.

A gyermekorvos és a védőnők is együttműködők voltak, így a velük való kapcsolatot megfelelőnek értékelem.

Laki-Konyhával való kapcsolat

A bölcsőde szakmai vezetője ebben a nevelési és gondozási évben is törekedett, hogy a konyhával jó, partneri kapcsolat alakuljon ki. A szakmai vezető telefonon tartotta a kapcsolatot a konyha vezetőjével. Problémák továbbra is merültek fel, de mindig igyekeztek a kéréseinknek eleget tenni. A jó partneri kapcsolatra továbbra is törekedni fogunk.

PR tevékenység

A bölcsődénkről információkat továbbra is a www.szivarvanyovi.hu honlapon találhattak az érdeklődők. Ebben az évben a honlap aktualitásairól Horváthné Farkas Katalin kisgyermeknevelő és az óvodából Dósa Ivett Viktória gondoskodott, munkájukat köszönöm.

A Laki-Lurkó óvodai újságban továbbra is helye volt bölcsődei híreknek. A szerkesztőség munkájában Szabó Andrásné vett részt bölcsődénkből. Folyamatosan közöltünk bölcsődei híreket, jelentettünk meg cikkeket, amiket a kisgyermeknevelők írtak. Köszönöm a kolléganők készséges együttműködését.

Aszódiné Magyar Beáta intézményvezető időnként közöl bölcsődével kapcsolatos híreket a Helyi Híradó és Lakiteleki Újságban.

A KENYSZI és a Laki-Konyha felé a napi étkezési jelentéseket Szabó Andrásné végezte ebben az évben.

PEDAGÓGIAI FOLYAMATOK

Éves munkaterv összhangja a Bölcsődei Szakmai Programban megfogalmazottakkal

Bölcsődénk éves Munkaterve összhangban van a Szakmai Programunkban megfogalmazottakkal, ami az országos Alapprogram alapján íródott.

A belső ellenőrzés eredményei, fejlesztendő területek

A vezetői ellenőrzések az éves szakmai feladatunkhoz kapcsolódóan a gyermekek étkezéskultúrájának megfigyelése.

Az ellenőrzés megállapításai:

A kisgyermeknevelők áttekintették a gyermekek megfelelő étkeztetéséhez a Magyar Bölcsődék Egyesülete által kiadott szakmai anyagot: Kisgyermekek táplálása a bölcsődében. A szakmai előírásokat figyelembe véve végezték a kisgyermeknevelők feladataikat, igyekeztek munkájukat a legmegfelelőbbben teljesíteni, amelynek eredményeképpen a gyermekek étkeztetése a nevelési év során folyamatosan fejlődött.

Bölcsődénkben magas színvonalú nevelő és gondozó munka folyik. A kisgyermeknevelők szakmai tudása, őszinte gyermekszeretete, figyelmessége, empátiás készsége garantálta ezt.

Köszönöm a kisgyermeknevelők lelkes munkáját.

A két dajka néni készségesen és lelkiismeretesen végezték munkájukat, melyet köszönöm.

Az óvodával közös karbantartó, Rácz Zoltán segítségére is mindig számíthattunk, nagyra értékelem pozitív hozzáállását.

Szabó Mihályné kisegítőnk 4 órában segíti munkánkat, végzi a kerti munkát és a takarítási feladatokban is lelkesen tevékenykedik. Köszönöm a munkáját!

A nevelési - gondozási év beszámolójának megállapításai, fejlesztendő területek a következő nevelési évben

Fejlesztendő területek a következő nevelési – gondozási évben:

- Kisgyermeknevelők egymás közötti, illetve a kisgyermeknevelők dajkanénik közötti kapcsolatok további erősítése, közösségépítés
- Kapcsolatépítés még több bölcsődével
- A gyermekorvossal, védőnővel való kapcsolat további erősítése
- A konyhával való kapcsolat további erősítése
- Honlapon közzétett bölcsődével kapcsolatos információk frissítése, aktualitások közzététele

A Gyermekvédelmi felelős és a Fejlesztő munkaközösségi tag éves beszámolója mellékelve.

Az őszi és tavaszi szünetben a bölcsőde nyitva, a téli szünetben a fenntartó engedélyével zárva volt.

Lakitelek, 2023. június 12.

Szabó Andrásné
szakmai vezető